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山陽小野田市の中学校部活動
の現状について

部活動の活動状況について

対象
○山陽小野田市立中学校に在籍しており、部活動への参加を希望する者

活動日及び活動時間
〇週当たり２日以上の休養日を設ける。（平日は少なくとも１日、土曜
日及び日曜日は（以下、「週末」という）は、少なくとも１日以上を
休養日とする）

〇１日の活動時間は、⻑くとも、平日は２時間程度、学校の休業日（学
期中の週末を含む）は３時間程度とし、できるだけ短時間に、合理的
でかつ効率的・効果的な活動を行う。
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山陽小野田市立中学校の生徒数の推移予測（R4〜13）
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部活動加入生徒数と加入率

75%

3%

22%

運動部 運動部（臨時部） 文化部

１４５０人市内生徒数（R5年度）
１２９０人部活動加入生徒数
１６０人部活動非加入数

89%

11%

部活動加入生徒 部活動非加入生徒

部活動加入率（臨時部含む） 部活動加入生徒内訳

１２９０人部活動加入生徒数
９７１人運動部
３４人運動部（臨時部）

２８５人文化部
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令和５年度令和４年度令和３年度

14（1）1414高千帆中

R4年度に剣道部が廃部、ボランティアと家庭科
部を統合して総合文化部13（2）1315小野田中

9（2）99⻯ 王 中

12（4）1212厚 狭 中

6（2）66埴 生 中

R3 年度から女子バレーが休部3（1）34厚 陽 中

令和５年度各中学校部活動数

※令和５年度の（ ）内の数字は臨時部数（外数）

※令和５年度の合同部活動 サッカー （小野田中・⻯王中）
女子バレー（小野田中・高千帆中）／高千帆中単独のチームも有
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令和５年度各中学校における設置部活動（運動部）
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●●●●●埴 生 中

●●●厚 陽 中

● 常設 ●臨時部
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令和５年度各中学校における設置部活動（文化部）
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●●⻯ 王 中
●●厚 狭 中
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●厚 陽 中
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部活動の地域移行に関する
アンケート結果について
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アンケートの概要

・Web調査（Google form）調査方法

・令和５年１２⽉８日〜１２⽉２２日調査時期

・山陽小野田市立小学校児童（５・６年）
・山陽小野田市立中学校生徒（１・２年）
・山陽小野田市立小、中学校教職員（管理職,教諭等,養護教諭,事務職員）

調査対象

部活動の地域移行アンケート（児童生徒）
質問１ 中学校ごとに実施されている部活動が、地域でのスポーツや文化活動として行わ

れることとなった場合、あなたはどうしたいと思いますか。

A 78%

B 22%

A 67%

B 33%

小学校（5・6年生） 中学校（1・2年生）
A  いずれかの地域でのスポーツや

文化活動に参加したい

B  いずれかの地域でのスポーツや
文化活動に参加したくない

６５３人A

１８４人B

８３７人合計

５４１人A

２６７人B

８０８人合計
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部活動の地域移行アンケート（児童生徒）
質問２ 質問１でBを選んだ理由があれば答えてください。【対象：質問１でＢと回答】

A 78%

B 22%

小学生

A  いずれかの地域でのスポーツや
文化活動に参加したい

B  いずれかの地域でのスポーツや
文化活動に参加したくない

Bを選択した児童生徒の主たる理由

・人間関係（生徒間）の不安

・人間関係（対指導者）の不安

・活動場所の不安

・現在の部活動に対する愛着

・その他

中学生

A 67%

B 33%

別添資料２

部活動の地域移行アンケート（児童生徒）
質問３ 地域でのスポーツや文化活動を行う場合、あなたはどのようなことを求めますか。

A〜Dの中から最もあてはまるものを１つ選んでください。【対象：質問１でＡと回答】

小学校（5・6年生） 中学校（1・2年生）

A 試合に勝つことやコンクール
で入賞すること

B 技能や技術を身につけること

C 仲間と楽しく活動すること

D 健康の維持または体力を向上
させること

A 18%

B 22%

C 54%

D 6%
A 24%

B 21%
C 50%

D 5%

別添資料２

11

12



資料② 2024/2/7

7

部活動の地域移行アンケート（教職員）
質問１ 中学校ごとに実施されている部活動が、地域でのスポーツや文化活動として行わ

れることとなった場合、あなたはどうしたいと思いますか。

小学校教職員 中学校教職員

A  いずれかの地域でのスポーツや
文化活動に参加したい

B  いずれかの地域でのスポーツや
文化活動に参加したくない

A 14%

B 86%

A 25%

B 75%

２１人A

１３４人B

１５５人合計

２１人A

６４人B

８５人合計
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部活動の地域移行アンケート（教職員）
質問４ 地域でのスポーツや文化活動の携わり方について、AまたはBから1つ選んでくださ

い。【対象：質問１でＡと回答】

小学校教職員 中学校教職員

A 活動において、指導者の立場と
して携わりたい

B  活動において、指導者の補助の
立場として携わりたい

A 14%

B 86% A 67%

B 33%

３人A

１８人B

２１人合計

１４人A

７人B

２１人合計
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